

● چیچا وطنی
حبیب اللہ چیمبر

● گورنمنٹ کالج چیچا وطنی کے مرزائی طالب علم نے داخلہ فارم میں اپنے آپ کو مسلمان لکھا۔

● طلبہ کے احتجاج پر پرنسپل نے بلا کر مرزائی نکموا یا۔

تخریب طلبہ اسلام کے کارکنوں کا کامیاب تعاقب

گورنمنٹ ڈگری کالج چیچا وطنی میں سال اول کے مرزائی طالب علم شامل ظہور نے کالج کے داخلہ فارم میں اپنے آپ کو مسلمان لکھا تو تخریب طلبہ اسلام کے کارکنوں ضیاء احمد، محمد پرس، محمد ناصر اور دیگر طلبہ وفد کی صورت میں کالج کے پرنسپل سے ملے جس کی قیادت طالب علم رہنا ضیاء احمد نے کی۔ انہوں نے اس واقعہ پر احتجاج کرتے ہوئے پرنسپل کو اس معاملہ کی قانونی حیثیت سے آگاہ کیا اور مطالبہ کیا کہ مرزائی طالب علم کو بلا کر سرزنش کی جائے اور تادیبی آرڈر ہیٹس کے تحت اُس کے فارم میں مرزائی لکھا جائے۔ مجلس احرار اسلام پاکستان کے سیکرٹری اہلقات عبداللطیف خالد چیمبر صاحب کو جب اس واقعہ کی اطلاع ملی تو انہوں نے پرنسپل سے رابطہ کر کے انہیں اس سکرک دینی اور قانونی حیثیت سے آگاہ کیا اور معاملہ کافر دی لوٹس لینے کا مطالبہ کیا۔ اس پر پرنسپل نے مرزائی طالب علم کو بلا کر سخت سرزنش کی اور فارم داخلہ میں تمام کوائف درست گزار مرزائی لکھوا یا۔

بعد ازاں تخریب طلبہ اسلام کے رہنما ضیاء احمد نے اس کامیابی پر طلبہ کے اعزاز میں ایک استقبال دیا۔ تخریب تحفظ ختم نبوت چیچا وطنی کے جنرل سیکرٹری اور احرار رہنما عبداللطیف خالد چیمبر تقریب کے بہانہ خصوصی تھے۔ انہوں نے ضیاء احمد اور تخریب طلبہ اسلام کے دیگر کارکنوں کو خراج تحسین پیش کرتے ہوئے کہا "اللہ تبارک و تعالیٰ کی حمد و جہد کامیابی سے ہم کنار ہو رہی ہے اور تخریب کے کارکن تبلیغی اداروں میں مرزائیوں پر کڑی نظر رکھے ہوئے ہے۔ انشاء اللہ تعالیٰ مرزائی اپنی سازشوں میں کبھی کامیاب نہ ہو سکیں گے۔"

تخریب طلبہ اسلام کے رہنما ضیاء احمد نے کہا کہ نوجوان عقیدہ ختم نبوت کے تحفظ کیلئے کسی قربانی سے دریغ نہیں کریں گے اور شہداء ختم نبوت کے سشن کو زندہ رکھیں گے۔

محمد اکرم راجہ کے

• ملعون رشدی پولیس کی حفاظت میں پاگلوں کی سی زندگی بسر کر رہا ہے

• برطانیہ میں اس کی رنگین داستانیں زبان زد عام ہیں

عالم اسلام کی طرح برطانیہ میں بھی شیطانانہ بغاوت کے ملعون معصوم شیطان رشدی کے خلاف احتجاجی تحریک جاری ہے۔ یہ ملعون ۱۹۴۷ء میں بمبئی میں پیدا ہوا۔ اوزبیکستان کی عمر میں برطانیہ آیا۔ یہاں اعلیٰ تعلیم حاصل کی۔ ایک انگریز لڑکی سے شادی رچائی۔ ٹھکانا شیطانی ہوس کی تسکین کے لئے لندن کی ایک سڑک پر رکھا گیا۔ سزاوار پارک گھر کے بعد وہاں بیوی لڑکیاں پیدا ہو گئیں۔ پھر اس نے ایک امریکی لڑکی سے شادی کی۔ ہنس کے خاندان کے کچھ افراد کراچی پاکستان میں مقیم ہیں۔ اماں کی اوبہ مصالحتی اس کی سرپرستی میں شامل ہے۔ برطانیہ میں اس کی رنگین داستانیں زبان زد عام ہیں۔ اور یہ شخص جنسیت کا مریض ہے۔ برطانیہ کے اکثریتی اٹالیتھ اداروں پر سپر دیوں کا تسلط ہے۔ یہودی اور عیسائی مسلمانوں کے سب سے بڑے دشمن ہیں انہیں ایک ایسے شیطان کی ضرورت تھی جو سیکولر ازم کی آڑ میں ان کے مذہب مقاصد کی تضحیل کر سکے شروع شروع میں اس نے کچھ ناول لکھے مگر انہیں اتنی بے یقینی ملی۔ یہودی لابی نے اس کی مکمل پشت پناہی اور سرپرستی کی۔ اس کی کتابوں کی اشاعت میں بھرپور تعاون کر کے شروع پر پہنچایا۔ اس شیطان ملعون کے محصل مزید ملنے ہو گئے۔ اس نے اپنے پرانے ناولوں میں بھی اسلام اور عسائرا سلام کا تمسخر اڑایا۔ مگر اپنے ناول میں جس نظام ازمانہ میں خدا، رسول اور ازواج مطہرات اور صحابہ کی توہین کی وہ مسلمان تو کیا کسی بھی شریف آدمی کے لئے ناقابل برداشت ہے۔

"STANC VERSES" "شیطانہ ہفتا" ۶ ستمبر ۱۹۸۸ء کو لندن کے ایک یہودی ادارے نے شائع کی۔ اس میں ملعون رشدی اپنے اصل روپ میں سامنے آیا اور دنیا بھر کے مسلمانوں کو معلوم ہو گیا کہ دراصل وہ یہودیوں اور عیسائیوں کا پالنے والا اور لیڈ ہے۔ یہودیوں نے ایک کتاب پر اسے ۳۶ ہزار ڈالر کا انعام بھی دلویا۔ شیطانہ ہفتا کے شائع ہوتے ہی دنیا بھر کے مسلمانوں میں غم و غمگینی کی ایک لہر دوڑ گئی۔ اور وہ جسم احتجاج بن گئے۔

برطانیہ میں مقیم مسلمانوں کی تعداد ۲۰ لاکھ سے زائد ہے۔ اور ان میں سب سے زیادہ تعداد پاکستانیوں کی ہے جو ۴ لاکھ سے تجاوز ہے۔ جس دن سے کتاب شائع ہوئی ہے یہاں کے مسلمان ان نظاروں پر لوٹ رہے ہیں۔ یہ سچا ۶ ماہ سے احتجاجی تحریک جاری ہے۔ برطانیہ کی تاریخ میں مسلمانوں کا سب سے بڑا احتجاجی مظاہرہ ہوا اور میں ہزار